



AHISKA

— КАЗАКІСТАН СУМЫРГІТІ АХІСКА ТÜRK КÜLTÜR MERKEZІ ULUSLARARASI YAYINI —

Президент принял участие в церемонии поднятия Государственного флага

Стр. 2

КОНСОЛИДАЦИЯ И РАЗВИТИЕ

Стр. 6

“En geniş mutabakatla Türkiye’yi darbe anayası ayıbindan hep beraber kurtaralım”

Стр. 11

“6+ 7 HAZİRAN 2024 SAYI 23 (991)

KURUCUSU ZİYATDİN KASSANOV

DATÜB

ДАТҮБ

ДҮНЬЯ АХІСКА ТÜRKLERІ БІРЛІГІ

THE WORLD UNION of AHISKA-TÜRKs

6+ 7 HAZİRAN 2024 SAYI 23 (991)

Ziyatdin Kassanov

TBMM Başkanı Kurtulmuş: Kazakistan ile çok ciddi ekonomik ilişkilerimiz var

Стр. 4

DATÜB Genel Başkanı Ziyatdin Kassanov'ın 1989 Fergana Olaylarının 35. Yıldönümünü Vesilesiyle Yayımladıkları Anma Mesajı

Стр. 8

ЖИЗНЬ, ПОСВЯЩЕННАЯ НАРОДУ

Стр. 5

ПРОШЛА XXX СЕССИЯ АССАМБЛЕИ НАРОДА КАЗАХСТАНА ВКО

Стр. 10

ҰЛТТЫҚ ЖАЗБА ТІЛ ЖӘНЕ ӘДЕБИ ТІЛ

Стр. 12

Kazakhstan Ahiska Türk Kültür Merkezi Yetkilileri Çimkent'teki Ahiska Sporcularla Buluştu

Стр. 9

RESMI
ОФИЦИАЛЬНО

AHISKA GAZETESİ
«АХІСКА» ГАЗЕТИ

Президент принял участие в церемонии поднятия Государственного флага

7 Haziran 2024
7 Маусым 2024 ж.

№ 23

Президент Касым-Жомарт Токаев принял акима города Алматы Ерболата Досаева

Глава государства заслушал доклад о предварительных итогах социально-экономического развития Алматы за январь-апрель 2024 года.

Президенту было доложено, что за отчетный период базовые отрасли экономики Алматы демонстрировали высокие темпы роста. В частности, объемы услуг транспорта выросли на 17,5%, строительства — на 5,7% и связи — на 4,4%. В экономику мегаполиса привлечено 360 млрд тенге частных инвестиций, рост составил 5,8%.

Касым-Жомарт Токаев был проинформирован, что в апреле текущего года годовая инфляция в Алматы замедлилась до 9,1%. С начала года создано 19,5 тыс. рабочих мест, что позволило снизить уровень безработицы до 4,7%.

Ерболат Досаев сообщил о принимаемых мерах по обеспечению стабильным водоснабжением в проблемных районах мегаполиса. В феврале 2024 года начато создание резервной схемы водоснабжения верхней части города, строительство планируется завершить до 1 июля текущего года. Был введен в эксплуатацию резервуар чистой воды «Балаш», с которого начата подача воды в микрорайоны Юбилейный, Каменское плато и др.

Президенту также представлена информация о ходе реализации пяти проектов в рамках формирования Транспортного каркаса города Алматы.

По итогам встречи Глава государства поручил продолжить работу по привлечению инвестиций в рамках диверсификации экономики Алматы, обеспечению стабильности цен и дальнейшему снижению инфляции. Также отмечена необходимость держать на особом контроле ситуацию с водоснабжением мегаполиса.

Касым-Жомарт Токаев принял участие в торжественной церемонии поднятия Государственного флага в этнонациональном комплексе «Атамекен» в Астане. Начальники роты почетного караула отдал Президенту рапорт о готовности к церемонии. Затем прозвучал Государственный гимн и был поднят Государственный флаг Республики Казахстан.

Касым-Жомарт Токаев поздравил собравшихся с Днем государственных символов и отметил, что этот знаменательный праздник олицетворяет укрепление национальной государственности.

— Только что состоялась церемония поднятия Государственного флага по случаю сегодняшней даты. Пусть гордо реет наш небесно-голубой стяг! Пополните его — священная обязанность каждого гражданина. Наш флаг, парящий в синеве неба, наполняет каждого из нас чувством уважения к своей Отчизне. Благодаря спортивным победам он не раз поднимался на многих международных турнирах. Недавно первая казахская альпинистка вновь подняла наше знамя над самой высокой точкой мира — горой Эверест. Приближаются летние Олимпийские игры. Уверен, в честь побед наших спортсменов не раз взметнется ввысь над аренами Парижа, — сказал Президент.

Глава государства отметил, что разевающийся ввышине флаг, опицетворяющий Независимость Казахстана и единство народа, пробуждает в нас самые высокие чувства.

— В тяжелые для страны времена наши предки, обединившись под общим знаменем, защищали свою землю. Они как зеницу ока берегли Великую степь и передали ее потомкам. Сохранить это бесценное наследие — наш долг, — подчеркнул Касым-Жомарт Токаев.

Президент заявил, что Казахстан — миролюбивое государство, высшими ценами являются избранные своей жизненной миссией защиту Родины и юного Вооруженными силами Республики Казахстан.

— Для каждого мужчины охрана спокойствия страны — священный долг. Великий батыр Бауыржан Момышулы говорил: «Ерді туы — наңыс» («Честь — знак мужчины»). Такие патриотично настроенные и верные своему долгу воины, как вы, внесли в нас уверенность в светлом будущем Казахстана. Нет никаких сомнений в том, что вы будете хранить верность присяге и неусыпно охранять рубежи страны. Присвоение воинского звания — важная веха в жизни каждого военнослужащего. Как говорил генерал армии Сагадат Нурагамбетов, «Атақты алғаннан гері, оны арқалап жүрген қын» («Нести славу

www.ahiska-gazeta.com

KAZAKISTAN AHISKA TÜRK KÜLTÜR MERKEZİ ULUSLARARASI YAYINI
КАЗАКІСТАН «АХІСКА» ТÜRK ЭТНОМАДДЕН ОРТАЙЫНЫҢ ХАЛЫҚАРАЛЫҚ БАСЫЛЫМЫ
МЕЖДУНАРОДНОЕ ИЗДАНИЕ ТУРЕЦКОГО ЭТНОКУЛЬТУРНОГО ЦЕНТРА «АХІСКА» В КАЗАХСТАНЕ

ahiska60@mail.ru

